
Témanap az alsó tagozaton 

Márc. 15. 

 

Témanapunk egy teljes iskolai napot ölelt fel, a délutáni órákat is. Rendezvényünk 

természetesen alkalmazkodott az iskola tanítási rendjéhez, ez alapján állítottuk össze a 

programokat az órákhoz és a szünetekhez igazodva. 

Az alsós gyerekek Már. 15.-e történéseivel ismerkedtek meg, a különböző helyszíneket végi 

járva. 

A negyedikesek tantermében először egy mesét hallhattak a gyerekek március 15-ről, majd 

beszélgettek a hallott történetről. Ezután ünnepi színezőt kaptak és egy huszáros matematikai 

feladatlapot oldottak meg. Itt az alapműveletek elvégzése után kiegészítették a huszárok 

rajzát, kiválogatták a hozzájuk tartozó tárgyakat.  

Mindenki sikeresen elvégezte a feladatát, mindenkiből HUSZÁR lett. 

A „PILVAX INTERNETKÁVÉHÁZ”-ban csoportokban töltöttek ki nemzeti ünnepünkkel 

kapcsolatos, életkorukhoz igazodó játékos kvízeket tanulóink. A komplex rejtvényes, képes 

feladványok megoldása közben remekül szórakoztak és versengtek a gyerekek. 

A „TOBORZÓ IRODÁN” fölelevenítettük a márciusi és tavaszi eseményeket, eljátszottuk, 

dramatizáltuk, énekeltünk hozzá, meneteltünk hangszerekkel. 

LANDERER NYOMDÁJÁBAN megfogalmaztuk a 3. és 4. osztályosok 12 pontját, 

kézműveskedtünk: kokárda készült papírból, huszárcsákót és a kislányoknak pártát festettünk. 

Korhű ruhában is fényképezkedtünk. 

Kipróbáltuk, Petőfi milyen körülmények között írta meg buzdító Nemzeti dalát. Gyertyafény 

mellett másoltuk le a verset. 

A napközisek délután is folytatták a nemzeti ünnephez kapcsolódó tevékenységeket. Piros -

fehér-zöld krepp-papírból boszorkányláncokat készítettek, majd ezekkel díszítették fel a 

földszinti folyosó ablakait. Néhányan szívesen memoriztak. A memóriakártyák segítségével 

az 1848-49-es eseményekkel kapcsolatos személyek, ruházat, eszközök, fegyverek világába 

tekinthettek be a gyerekek. Nagy csatákat vívhattak a kidobópályán, ahol a kisebbek és a 

nagyobbak külön kis bajnokságon mérhették össze erejüket, ügyességüket.  

A szülők is kivették részüket az ünnepi készülődésből, nemzeti színű ételekkel leptek meg 

bennünket. 

Jó volt ez a lecke mentes nap! 

 

 

 

 

 













 


